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1 5月は、7日・14日・21日・28日の4回、朝７時に、ホームページに教材を発行します。
ダウンロードをお願いいたします。
最新情報は、私のYou Tubeのチャンネルか、ホームページで更新しています。
（生徒さんや保護者様への転送を歓迎いたします）
★私のYou Tubeチャンネルは、こちら→　[image: ]
https://www.youtube.com/channel/UCA8KtyK1ZTqxjAzXqJwwDbQ
★ホームページは、こちら→　[image: ]
https://yuki-tsubaki-news.com/



2021年5月第3週【5/21リリース】　高校生用英語ニュース　模範解答と指導の手引き
（1） 教材はWordファイルでリリースします。不必要と思われる問題のカット（削除）、本文や設問のアレンジ、差し替え、加筆修正は自由です。先生方が授業で使いやすいように、お好きなように加工して下さい。
（２）「この問題は簡単すぎる」「設問は日本語でなく英語にしてほしい（逆に難しいから英語でなく日本語にしてほしい）」というご意見をいただきますが、全ての先生方の要望に応えられず申し訳ありません。私の判断で、英語が良いと思った設問は英語に、日本語が良いと思った設問は日本語にしています。先生方の判断で言語は自由に変えて下さい。
（３）毎回、スペリングや文法ミスがないか、細心の注意を払っていますが、間違いに気付いたら、後からホームページに訂正版を出しています。申し訳ありません。もしスペルミスや文法ミスに気付いたら、教えていただけましたら助かりますが、お時間がなければ修正してそのまま授業でお使い下さい。
（４）全ての教材に、「この英文を暗唱しよう！」というページがあります。毎回、重要な文法や使える表現を含むキーセンテンス３～５文を選んでいます。これは「夢タン」などの参考書の著者として著名な木村達哉先生のセミナーで「英語は何度も音読して暗唱するのが上達の近道！」と教えていただいたことにより、8月から始めました。文を暗唱してから本文を読んでも、全文を読んでから仕上げに英文暗唱しても、どちらでも良いと思います。生徒さんの習熟度と状況に合わせて、やってみて下さい。
5月第3週　インドのコロナの流行（1ページ目）
★単語　chronic慢性的な　shortage不足　oxygen酸素　corpse死体　　cremation火葬　　funeral葬式　

※corpse（死体）と似た綴りの語にcorps（軍団）があります。corpsは、psを発音しませんが、
  corpseはpとsをちゃんと発音します。

Q1  （解答例）The second wave of COVID-19 has hit India. Many people have been affected with coronavirus and dying. など
Q2　It is 1.3 billion.(※本文中に書かれていません)
    ここで、India is a country that has the second largest population in the world.
と、サラッと言えるようにしておきましょう。
ちなみに、紛らわしいですが、本文の1段落2文目に “With an overall tally at 13.06 million, …”とありますが、この13.06million(1306万)という数字はコロナに感染しているかどうか調査した国民の数で、国の人口と無関係です


Q3  Approximately 83% have recovered. (計算問題です。19,382,642を23,340,938で割ってください。コロナ感染者は多いですが、八割が回復しているとわかります。ざっくりと19÷23を計算しても良いでしょう。)
Q4　調べてくるのを生徒さん達の宿題にしましょう。
死者数が多い国準に、US, Brazil, India, Mexico, UKとなります。
感染者が多い順にUS, India, Brazil, France, Turkeyとなります。

★参考にしたウェブページ（表の一番上の矢印↑↓を押すと、ランキングの並べ替えをしてくれます）
https://www.worldometers.info/coronavirus/countries-where-coronavirus-has-spread/

· “Google it.”（グーグルで調べてみて）と、先日、自分の授業中に言いました。
　何人かの生徒さんが「え！『ググる』って、英語にもあるんですか？」とびっくりしていたので
（英語の成績の良い生徒さんも、この表現を知りませんでした）、教材の設問に書きました。
“Google”が動詞になって辞書にも載ったのは2006年のようです。

Q5　「50字前後」というのは、ただの目安なので、内容が合っていればOKです。
🔴理由1　解答例
インドの病院では慢性的にベッドや酸素が足りておらず、治療を受けられない人達が多い。（41字）
インドでは病院の数が足りず、治療を受けられずに死んでいく人が続出している。（37字）

🔴理由2　解答例
人が多く集まるイベントや選挙集会が行われ、人々がマスク着用などの予防もしないため。（41字）
人々が三密を避けず、公共の場所に行き、ソーシャルディスタンスをとらなかったため。（40字）

Q6　
【A】２　keep up with~：~に引き離されずに頑張ってついていく
（似たような熟語に「catch up with～：～に追いつく」があります）
　★他の３つの熟語も重要単語です。　
1) come up with～：（アイディアなど）を思いつく
3) make up with～：～と仲直りする
4) put up with～：～を我慢する。

【B】3   preventive measureで「予防処置・予防策」を意味する熟語です。

Q7  （解答例）It is a building where dead people's bodies are burned, usually as part of a funeral.など

Q8　to ( cremate or bury ) the deceased
· 下線③のgetは使役動詞です。	get＋目的語＋過去分詞となっています。この場合、目的語がthe deceased（亡くなった人達）で過去分詞なので、構文を把握するのがややこしくなっていますが、
get＋目的語（the deceased）＋過去分詞（cremated or buried）＝「亡くなった人達を火葬してもらうか、埋葬してもらう、の意味」になっています。使役動詞のgetの使い方をおさえましょう。

Q9
🔴What happened?
The bodies of at least 40 people have washed up on the banks of the Ganges river. 
🔴How did it happen?
Poor people don’t have money to hold funerals, or get wood to cremate their family’s corpses. 
インドの変種株（２ページ目）
★単語　mutate突然変異する　　experiment実験する　mutation突然変異　investigate調査する
※昔「ミュータント・タートルズ」というアメコミ映画がありました。（今の子は知らないかもしれませんが…）あの亀のヒーローたちは突然変異をしたのですね。mutant：突然変異体

Q1　 A variant is a thing that is slightly different form or type of something else. In this case, the Indian variant B.1.617 is the coronavirus that has mutated from the original one.
Q2　It has been prevailing for almost eight months. 
Q3  Yes, it has. 本文中に答えはありません。ニュースをよく見ている人は、分かる問題です。

★参考：B.1.617が世界のどこに広がったか？【日本語の記事】
https://news.yahoo.co.jp/byline/kutsunasatoshi/20210516-00238069/

Q4　1)　インドの人口の多さと人口密度の高さが、ウィルスの突然変異の培養環境になっている
＝ウィルスの突然変異を加速させている、と言う意味に誓い
　　2)は「装置」、3)は「ひな保育箱」4)は「温度調節器」で、
文字通り「（孵化させる）機械・装置」の意味しかありません

Q5　 It might be more contagious, harder to vaccinate against, and able to evade the immune system.
（より伝染しやすく、ワクチンが効きにくく、免疫を逃避する可能性がある）

Q6  （解答例）Because he is responsible for spreading the virus. 
　　　　　　Because he didn’t take measures to prevent the second wave. など
Q7  2) could have prevented  仮定法過去完了で「彼はウィルスの流行を抑えられたはずだ（if he had taken appropriate measures, もし適切な対策をしていれば）」という意味になる。仮定法過去完了が使われている
Q8　They want him to announce a nationwide lockdown.
Q9  インドで第二波が来て、大勢の人達が亡くなっているのは、変異株、インドの医療体制、人口の多さ、人々の生活習慣など、様々な要因が複雑に絡み合っています。このうち、最も大きな原因は何だと思いますか？
一人ひとりの生徒さんが自分で考えて意見を述べましょう。

指導の手引
●高校生の皆さんにぜひ取り組んでほしいのは、２ページのQ9です。「インドでコロナの死者が増えているのは、変異株のせいです」と述べる専門家もいるようですが、他の原因も考えられます。正解はまだ不明です。
自分でインドのコロナ関係のニュースを調べて、何が一番大きな原因なのか、スピーチをしましょう。
●variant strain, mutation, immunity, incubator, cremation, the deceasedなどなど、医療系ニュース用語がたくさん出てきます。ニュースの文脈の中で学習しましょう。
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